



潘秋玉:感谢黄冈助我成长

菏泽市立医院潘秋玉“战时”日记 2020年3月18日

人物档案

姓名:潘秋玉
性别:女
年龄:40岁
工作单位:菏泽市立医院
呼吸二病区,护士长
援鄂时间:1月25日——3
月21日
援鄂地点:对口支援黄冈
大别山区域医疗中心,担任普
通护理小组长

今天的黄冈风和日丽,阳光明媚。经历了50多个日夜的奋斗,我们终于打赢了这场没有硝烟的战争。山东援助湖北医疗队向黄冈人民交出了一份满意的答卷,大别山区域医疗中心新冠肺炎患者清零。今天是我们最后一次来到这里,接下来,大别山区域医疗中心将迎来全面消杀。望着今天热闹的广场,我不禁感慨万千!

回望当初,时间的脚步刚跨入农历庚子年,人们沉浸在新春佳节的欢乐气氛中,荆楚大地遭受新冠肺炎病毒肆虐并逐渐在全国蔓延开来。面对来势汹汹的疫情,党中央国务院紧急启动应急措施,山东迅速响应。我作为山东第一批援助湖北医疗队成员随队出征,飞赴湖北黄冈。

经过了短暂培训,用了不到30个小时就把大别山区域医疗中心改造成初具收治新冠肺炎患者的隔离病房。我们克服了隔离病房工作难度大、信息沟通不畅等不利条件,迅速接诊,24小时普通病区100张床位全部收满,这里成了黄冈市新冠肺炎患者的生命之舟。

穿戴整齐防护用品进入隔离病房照顾患者的同时,我们的身体也会承受难以想象的呼吸困难,隔离病房没有陪护,护士的工作是护工清洁工于一体的,一个班下来头疼恶心。身体的不适我们可以克服,最让我们担心的是患者的恐惧和焦虑,他们没有亲人的陪伴,这就需要我们付出更大的耐心。“不用怕,我们是山东医疗队”“请相信我们,您一定会好起来的”“我是护士,也是您的家人”……一句句暖心的话语,一次次穿梭在隔离病房,一回回不是亲人生似亲人的照顾,活跃了病房的气氛,患者的情绪得到改善,病情也慢慢好转,眼神里也充满了希望。就这样,慢慢地,我们摸索出了一些经验,逐渐从收治接诊第一名患者时的紧张害怕、手忙脚乱逐渐变得从容不迫、有条不紊。

这场疫情防控战让我们体验了什么是“中国速度”,什么



支援湖北时,潘秋玉(左)和同事累得坐在椅子上休息



生活中的潘秋玉

是强有力的团队配合,时刻被患者顽强的生命力、医务人员的尽职尽责、舍身忘我的精神所震撼!

.....

春暖花开,疫情散去,我们今天在广场上举行这样一个仪式,鲜红的山东医疗队队旗在

大别山区域医疗中心广场上迎风飘扬,队员们依依不舍合影留念,留恋生死之交的战友,留恋这片为之挥洒过汗水和泪水的土地,留恋这里深情的人们。鲁鄂一家亲,我们共同抗“疫”,这一刻,我们所有的付出都有了回报。

我想说,身为一名医务工作者,在祖国最需要的时候能贡献自己的一份力量,我感到无比自豪,这将是我职业生涯中一次难得的经历、人生中最难忘的一段旅程,感谢黄冈助我成长!

牡丹晚报全媒体记者 张红梅 整理



致敬抗疫英雄 平安凯旋
医护人员凭有效证件

购买别克全系车型尊享

额外优惠

3000-5000元



本活动最终解释权归本店所有



润华集团
RUNHUA GROUP

润华别克菏泽广州路店

销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000 菏泽广州路2888号